



粥王府酒店

王府美食 帝王享受

温泉店: 0715-8905999

咸安店: 0715-8383868

“内涵版”、“诗画版”、“名人版”、“搞笑版”……

月球车征名 大家“嗨”翻了

“盘古开月号”“好奇号”“天蓬元帅号”……嫦娥三号将于今年12月发射,该给承担月面巡视探测任务的首辆月球车取个什么名字呢?月球车征名活动在网启动以来,网友们“嗨”翻了,纷纷用各种奇思妙想“装点”这位“使者”。

据网站相关部门负责人介绍,目前已有二百多万网友参与到此活动中。在这些名称方案中,许多作品富有时代性、民族性、创新性,体现出浓郁的中华文化特征和全球华人对中国航天工程的关注度和爱国心。

“内涵版”:

不少参与征名活动的网友留言表示,月球车是中国航天事业的骄傲,更是全体华人的骄傲。月球车的名字是祝愿,更是期望,所以名字应该体现中华民族的文化内涵和对航天事业的希望,于是就有了“中国梦号”、“神州号”、“华夏号”等许多响亮的名字。

“炎黄使者号”:月球车是为炎黄子孙实现登月梦而踏出的重要一步,也是告诉世界我们有能力在太空实现突破。

“小前锋号”:月球车体积小,却要承担重要任务,堪称前锋,故我叫我“小前锋”,有胆识、有能力!

“诗画版”:

“明月几时有,把酒问青天”,一直以来,月亮在人们心目中是诗情画意的象征。网友纷纷展开想象,借助古人智慧为月球车征名。一位台湾网友“henmy”为月球车取名“龙爪”。这位网友说,“龙象征了中国人的民族精神和文化传统,此命名意味着中国人踏上月球的土地,掌握了月球和外太空的未来。”

“雏凤号”:毛主席曾在《水调歌头·重上井冈山》词中写道:“可上九天揽月,可下五洋捉鳖”。深海探测已由“蛟龙号”实现,作为太空探月的探测器,在名称上应与“蛟龙”遥相呼应,取名为“雏凤”。



“名人版”:

有网友认为,中国航天事业的发展离不开几代中国人的努力,所以月球车的名字也该与人相关,一位网友为月球车命名“钱学森号”,理由是“钱学森是我国航天事业的元老和奠基者,用其名有缅怀先辈和继往开来的意义,名正言顺。”网友提交的许多名称方案充满了浓厚的历史责任感和时代气息,让人眼前一亮。

“太公望号”:太公,即姜子牙。一句“姜太公在此,百无禁忌”,在中华儿女中代代口传,足见其神奇!以“太公望”作为中国第一个探月车的名字,期望他可以“降服各路神仙”,给本次探月活动带来好运。

“霞客号”:徐霞客,探险家,志在四方,不畏艰难。

“迈克尔·杰克逊号”:他的太空舞步也叫月球漫步,月球车也是用于在月球考察的,故而用迈克尔·杰克逊最为直观,且也为中外接受认可。

“搞笑版”:

从模型上看,月球车脚踩六个“风火轮”似的移动装置,大脑袋上有一个定向天线和几个太阳敏感器,两侧为太阳翼,尾巴上很多天线。这一造型以及与月有关的种种故事让网友展开了幽默的联想。

“天蓬元帅号”:天蓬元帅因贪恋嫦娥美貌而被贬入凡间,屡屡希望重返天庭与嫦娥再次相遇,取名为天蓬元帅寓意中国人民热切想再次拜访月球,实行新的里程碑。

“九天QQ号”:九天寓意:九天揽月;QQ寓意:月球和地球就像两个QQ。随时随地都可以进行聊天。地球随时都可以通过月球车知道和了解月球上的一切状态。

“月饼号”:嫦娥要回月亮这个传说中的家,月饼就算中国人准备的礼物吧。

“后羿号”:后羿和嫦娥应当在月宫聚首,有情人终成眷属。

(据新华网)

全国假日办 征集法定节假日 放假安排意见

新华网消息 全国假日旅游部际协调会议办公室昨日在新浪网、搜狐网、腾讯网、凤凰网、人民网、新华网等网站发布“关于法定节假日放假安排的调查问卷”,面向社会广泛征集意见。

网上调查的主要内容是“你对现行放假安排是否满意”“长假是否需要保留”“小长假是否需要调休”以及参与问卷调查者对法定节假日安排的建议等。全国假日办欢迎广大群众积极发表自己的意见,以反映公众意愿,使放假安排更加科学合理。

据全国假日办有关负责人介绍,按照2007年《全国年节及纪念日放假办法》,我国全体公民放假的节日共11天,分别是元旦1天、春节3天、清明节1天、劳动节1天、端午节1天、中秋节1天、国庆节3天。现行放假调休方法通过调借双休日,分别形成2个7天“长假”(春节、国庆)和5个3天“小长假”(元旦、清明、五一、端午、中秋)。

辽宁两工商局原副局长 索要赞助费被定罪

新华网消息 辽宁省抚顺县两位工商分局原副局长李军、刘健在任职期间,先后三次向企业和个体业主索要“赞助费”共计4.4万元,并个人私分,被抚顺县检察院以贪污罪提起公诉。抚顺县法院8日一审认定李军、刘健的行为构成贪污罪,但因自首及认罪态度较好、积极退赃等原因,免于刑事处罚。

二人于2012年6月、2013年4月先后两次利用职务上的便利,借为当地某选矿厂年检之机,索要“赞助费”2.4万元,其中1.4万元被二人私分,全部用于个人支出。

2013年6月,李军、刘健再次利用职务上的便利,借对个体业主赵某无证经营砂场予以处罚之机,索要“赞助费”2万元,其中的1万元被二人私分,全部用于个人支出。案发后,二人将分得的2.4万元赃款全部上缴。

四川达川一村支书记 办生日宴收礼金被撤

新华网消息 四川省达州市达川区政府新闻办昨日发布消息:“经查,群众反映达川石梯镇场周村支部书记严道礼违规办生日宴情况属实,2013年10月10日,经区纪委研究决定,给予严道礼撤销石梯镇场周村支部书记职务处分。”

当地网友10月7日爆料称,达川石梯镇场周村支部书记严道礼在本月3日晚宴请客人32桌,另因宴席预计不够,还把近100人分别安排在码头餐饮船上和蒸鱼店进餐。该网友表示,严道礼生日宴上共有宾客约900人,共收礼金16万余元。

厦门在建高架桥桥面垮塌

4名工人被埋压受伤

新华网消息 昨日上午,厦门市海沧区一处20米长的在建高架桥桥面发生垮塌,4名工人被埋压受伤。

发生垮塌的高架桥在厦门市海沧区青礁村的厦漳公路厦门段角嵩路高架桥A2合同段。垮塌的桥面长约20米左右,一端悬挂在桥墩上,一端已掉落在地面,桥面下钢架已经被压塌,钢架犬牙交错。

消防员向现场人员了解得知,事故发生时,桥下有4名工人在施工,桥面垮塌后,工人立即展开自救,4名工人都被救出,第一个被救出的工人伤势较重,已被先期送往医院。消防官兵随即对现场实施警戒,并对垮塌现场进行搜索,确定再无人员被困。

据了解,垮塌的高架桥用于连接厦成



高速公路,4名受伤工人分别来自贵州和湖北。目前,事故原因正在调查中。

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

双色球本月24日启动3亿元大派奖

福彩3D第13277期专家推荐:
和值:19 21 22 12 15 06 05 16 07 08
跨度:5374跨
三胆:403 独胆:4
组六七码:1928403
组六六码:928403
组六五码:28403(以上包含组三豹子)
号码预测:
023 033 469 489 499 048
049 014 249 024 124 034
134 144 058 005 259 025
035 126 036 136 146 038
138 148 049
直选定位:3192/4056/28540
直选一注:348(以上推荐,仅供参考)

中国福利彩票双色球游戏将从2013年10月24日(双色球第2013125期)开始,正式开展三亿元大派奖活动,至2013年12月31日(双色球第2013154期)结束,派奖总额3亿元、每期1000万元,连续30期进行派奖。今年的派奖活动也是双色球销售十年来,派奖金额最大的一次。

与以往派奖相比,2013年的派奖总奖金、单期派发奖金和派发期数都有巨大改变。首先,派奖总奖金直接提高到了3亿元,以此回馈彩民对双色球的关爱和支持;其次,派奖的期数由往

常的40期改为30期,派奖时间不再跨年。最实惠的是,大派奖期间,单期派发的奖金翻倍至1000万元,派奖的力量更加集中,幸运的彩民不但可以通过均分得到更多的奖金,也更有可能实现2元击中1500万的梦想,头奖奖金将会成色大增。

据了解,自双色球在2007年启动第一次派奖开始,双色球过去六年里进行了七次加奖,加上今年第八次派奖,派发奖金将累计达到12.74亿元。每次派奖期间,高额的派奖奖金都会吸引更多彩民参与到双色球游

戏中来。这种更积极的互动,既给双色球销售额带来大幅攀升,也造就了更多的大奖幸运儿。

回顾过去七年的大派奖活动,还有一个更令人惊叹的现象是,在派奖开始之前,双色球的亿元巨奖就往往会先声夺人。2009年10月8日河南安阳3.59

亿巨奖和2010年10月5日河南驻马店2.58亿元巨奖都是在派奖启动前不久中出,而去年派奖活动刚刚发布公告将于10月16日正式启动,当晚开奖的双色球201211期就有山西彩民揽获一个亿元巨奖。很多彩民就笑称,亿元大奖既要赶巧,还要赶早!

福彩“双色球”第119期 05 15 20 22 26 32 09 湖北一等奖1注,6880734元/注	福彩“22选5”第276期 01 02 06 08 16 湖北一等奖2注,12603元/注	福彩“3D”第276期 9 5 4 湖北中奖603注
--	---	----------------------------------

热烈祝贺湖北彩民喜中2013069期双色球大奖2.08亿元!